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YBaxaemas JTiogmuna! ITnenoskrasus (pacuiuperye IOYEeYHOM JIOXaHKH) MOXKET OBITh
BOCITA/IUTENIFHOTO XapaKTepa, B TOM YHUCJIe KaK OCTAaTOYHOe SIBJIeHHNE NTePEHEeCEeHHOr0 MueioHedpuTa.
Coemnatite Y3U uepes 1-1,5 mecsiia anst KOHTpons. M3 puToTepanuy MOXKHO TOCOBETOBATH
IPUHKUMATH CJIEOYIOIIe MOYETOHHBIE TPAaBhl: KYKYpPy3HBI€ PhIIbLIA, TOJTIOKHSIHKY, JTUCT OPYCHUKH,
oYKy Oepe30BEIe, XBOIII ITOJIeBOM - 1Mo 1-3 cTakaHa 3 pa3a B JeHb, IUTh 1 Mecs. [TummTe, ecmu
OynyT eire Bonpockl. [llagmépkus Uropb ApKagbeBuY
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